



校姓党，忠诚于党是党校人的终身奋斗目标。我牢记党的恩情，牢记革命同志的团结友爱，要努力做好党校人。”为此，黄崇德以身作则，多次深入北郊社区为居民讲党课，号召广大党员参与社区共治。党支部纪检委员石兆升发挥多年积累的基层工作经验优势，以居民小组长的身份参与北郊社区管理。

党支部坚持用党性修养淬炼师德师风，畅通组织体系，校委会领导班子成员直接联系离退休党支部，党委书记每年到党支部讲党课不少于1次，党委成员轮流参加党支部活动，每年召开2次老干部工作会议，专题研究部署开展工作。钟汝健介绍说，党支部畅通议事监督体系，邀请离退休干部列席校委会、职代会等重要会议，参与学校重大工作决策等。

在党支部的引领下，这些茶城“老报人”不但把党的创新理论、方针政策、社会形势宣讲写进墙报中，还争当创建全国文明城市和文明单位志愿者，为践行社会主义核心价值观贡献一份力量。“党的二十大即将召开，我们计划在9月开学前再办一期墙报，分享老党员迎接党的二十大的心得体会。”钟汝健说。📖

频才知道，原来她在抗日战争期间女扮男装执行任务，在1946年6月被冀鲁豫军区授予‘新花木兰从军’称号。”带着这段珍贵的视频回到党校以后，钟汝健在党支部会议上专门为大家播放。

今年年初，蒋炳良、邵克革命历史资料捐赠仪式在普洱市举行。当日，蒋炳良、邵克珍藏的纪念章、老照片、史料手稿、回忆录、视频等95件历史资料，由其子女捐赠给普洱市国家综合档案馆。为感谢邵克，普洱市国家综合档案馆向她颁发了《捐赠荣誉证书》。“我们计划把邵克的故事呈现在墙报中，供大家了解、学习，让后人永远铭记他们。”钟汝健说。

2021年底，党员活动室重新装修，对墙报进行了改版。“现在的版面内容更为丰富，一部分展示老党员创作的艺术作品，另一部分展示活动照片和老党员撰写的文章。”钟汝健说，党支部注重挖掘老党员特长，鼓励他们开发“第二职业”，丰富党员活动室功能，营造浓厚的学习氛围。

墙报下的清风正气

钟汝健说，党支部坚持“党校姓党”，以“退休不褪色、初心永不变”为主题，引领党员一日为师、终生世范。

“人退休，专业不能丢。”老党员们不仅把理论研究作为终身课题，还积极应用到实践中。黄崇德将自己在党校的学习和退休生活写成文章，登在墙报上。他说：“党

本刊记者 谭江华 / 文
受访单位供图